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ZECI DE ŞOFERI, 

AMENDAŢI 

ŞI LĂSAŢI 

FĂRĂ PERMISE
RAZIE. Poliţiştii gălăţeni au 

desfăşurat, pe 15 august, o acţiune 

de control în timpul căreia au aplicat 

148 de sancţiuni contravenţionale 

şi au reţinut 32 de permise de 

conducere. > pag. 04

OAMENI 

DE AFACERI 

ŞANTAJAŢI DE 

UN FOST POLIŢIST
GRUPARE. Patru membri 

ai unei grupări conduse de un fost 

angajat al Ministerului de Interne, 

care şantaja oameni de afaceri pe 

care îi supravegheau, au fost reţinuţi 

de procurorii DIICOT. > pag. 06

NEREGULI CONSTATATE DE CURTEA DE CONTURI  > EVENIMENT/03

În acest weekend, alți 89 de 
gălățeni au fost confi rmați ca 
fi ind infectați cu SARS-COV-2, 
ceea ce face ca numărul total al 
îmbolnăvirilor din județul Galați 
să ajungă la 2.810. Totodată, în 
ultimele 48 de ore, au fost rapor-
tate cinci decese printre cei care 
s-au infectat cu Covid-19, numă-

rul total al deceselor ajungând 
acum la 137. Grav este că secția 
de Terapie Intensivă de la Spita-
lul Județean este, în continuare, 
ocupată în totalitate. De cealal-
tă parte, numărul celor declarați 
vindecați a crescut în weekend 
cu 116, ajungând la 2.061. În ace-
laşi timp, 729 de gălățeni se afl ă 

în izolare la domiciliu, iar 1.531 
sunt în carantină. De aseme-
nea, datele ofi ciale arată că, de 
la începutul pandemiei și până 
în prezent, la nivelul județului 
Galați, au fost efectuate 23.444 
de teste pentru depistarea coro-
navirusului. . Teodora Miron 

> pag. 04

89 de cazuri noi și cinci decese,
în ultimele 48 de ore

valuta BNR

€4,83 
$4,10

meteo

31˚ 
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Cursul de schimb valutar

la data de 14.08.2020

08sport
Handbalistele CSM 
Galaţi sunt pregătite 
pentru Liga Naţională

07eveniment
Festivalul Naţional de 
Comedie se desfăşoară 
şi pe pandemie

10economie
S-a inaugurat trecerea 
cu bacul peste Dunăre 
de la Isaccea 

Decontări ilegale
pentru p
carantinarea 
gălăţenilor

Un control al Curţii de Conturi a scos la iveală faptul că o primărie 
din judeţul Galaţi a cerut mai mulţi bani pentru decontarea 
cheltuielilor din perioada stării de urgenţă efectuate cu 
carantinarea persoanelor venite din străinătate. . Teodora Miron 

www.viata-libera.ro



2 17 AUG 2020F
O

C
U

S

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

editorial
viaţa liberă
Unde-s liberalii de altădată?

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

R
ecunosc, sunt nostalgică, 
dar n-am uitat 
momentul petrecut în 
2010, în sala Teatrului 

„Nae Leonard”. Pe scenă urcase 
unul dintre elevii geniali ai 
Galaţiului, Mihai Răcoreanu, 
care câştigase două medalii de 
argint la Olimpiada Naţională 
de Fizică şi la Olimpiada de 
Ştiinţe a UE. Politicianul 
care tocmai îi oferise trofeul 
pentru rezultate deosebite la 
învăţătură şi-a pus un genunchi 
pe podea şi s-a aplecat să-i lege 
olimpicului şiretul la pantof. 
Un gest inedit de respect şi de 
recunoaştere a valorii, dar care 
putea fi  catalogat şi electoral. 

În iunie 2012, când partidele îşi 
contabilizau voturile la alegerile 
locale, Mihai era deja admis 
la Oxford, după ce atinsese o 
performanţă greu de egalat: 
obţinuse, într-un singur an, 
patru medalii internaţionale la 
olimpiade: aur la Astronomie, 
bronz la individual şi aur pe 
echipe la Astrofi zică şi argint la 
Olimpiada Pluridisciplinară.

Deşi au trecut zece ani de 
atunci, gestul politicianului 
care s-a aplecat să-i lege 
şiretul olimpicului gălăţean 
încă mă emoţionează. Aşa 
cum m-au impresionat, în 
seara de acum un deceniu, 
celelalte personalităţi premiate: 
regretatul general de brigadă 
în rezervă Neculai Staicu 
Buciumeni, campioana la 

Anca 
Melinte

gimnastică Ana Porgras şi 
antrenorul Dorinel Munteanu. 
Era o Gală a Premiilor PNL, 
eveniment care a fost, cândva, o 
tradiţie pentru liberalii gălăţeni. 
Acum e doar o amintire. Fireşte, 
viaţa merge înainte, politicienii 
nu pot rămâne ancoraţi în 
tradiţii pe care le-ar putea duce 
în derizoriu. Las nostalgiile 
deoparte şi privesc către liberalii 
de astăzi, gata de intrare în 
cursa alegerilor locale.

„Pentru prima dată, PNL nu 
are candidat la Primăria Galaţi”, 
acuză unii. Greşit. PNL n-a avut 
candidat la Primărie nici la 
primele alegeri locale de după 
Revoluţie! În ianuarie 1992, 
PNL Galaţi anunţa retragerea 
candidatului la funcţia de 
primar, Spiridon Belciug, pentru 

maxime

“
Ştim încotro 

alergăm.                     

Dar nu şi de ce.

VASILE GHICA

sinaxar
17.08.2020

Sf. Gheorhe Pelerinul, u

Sf. Mc. Miron preotul, 

Straton și Ciprian

înapoi
Dinamo și paradisul fi scal

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Ludovic Orban, premierul u

republicii, a fost întrebat despre 
primarii PSD care au trecut la 
PNL: „Nu cunosc detalii legate 
de acest subiect.“ Hm, cam așa 
se eschiva și Liviu Dragnea, când 
pica deloc întâmplător pe vreun 
subiect incomod, și de vreun an 
se cam îngrămădește. Sau asta e 
impresia care trebuie lăsată.

România ultimelor săptămâni u

se înghesuie, respiră, nutrește 
speranțe, se regăsește în 
următoarea știre: „Doi pescari din 
județul Arad au salvat de la înec 
un bărbat cu handicap locomotor 
care a căzut dintr-o barcă și a fost 
purtat de curenți câțiva kilometri, 
pe râul Mureș. Pescarii au fost 
surprinși să descopere că de 
undiță era agățat un om, și nu un 
pește uriaș, cum credeau inițial.” 

La fel se întâmplă cu țara care 
așteaptă miliardele de la Uniunea 
Europeană - scoate juvelnicul 
(am scris bine, domnilor pescari?) 
și-i numără ochiurile de plasă. 
Ce așteptați, mă, acolo?, vom fi  
întrebați într-o engleză cu accent 
corporatist. „Păi, știți, banii ăia...” 
Dar proiecte ați făcut, nătărăilor 
care sunteți?

Mai multe cluburi de pe litoral u

au fost amendate de polițiști 
pentru că nu respectau regulile 
de distanțare fi zică, valoarea 
amenzilor fi ind de peste 60.000 
de lei. Așadar, prăvăliile în cauză 
vor păstra distanța și de profi t, vor 
fi  nevoite să respire profund în 
masca falimentului. E mai frumos 
când calci într-o metaforă...

Clubul Dinamo București a u

fost cumpărat de niște spanioli 
care ar deține câteva off-shore-
uri. Vai, dar nu cunosc detalii, 
habar n-am ce-s alea paradisuri 

fi scale, șmecherii, bla-bla. Poate ne 
povestește doamna Elena Udrea 
câte ceva, mai ales că a revenit 
în prim-plan pentru a saluta 
candidatura ex-marinarului pe 
care cândva îl avea și la sufl et. 
Dinamo, în paradis fi scal? E deja 
prea mult, mai bine și-ar fi  propus 
retrogradarea.

Nemții solicită săptămâna de u

lucru de patru zile, pentru a salva 
mii de locuri de muncă. Românii 
(mă refer la unii din mediul 
bugetar), și dacă ar fi  nevoiți să 
meargă o singură zi pe săptămână 
la serviciu, pe la 2 fără un sfert 
și-ar întinde gâtul să vadă dacă 
mai e șeful prin unitate. E plecat 
bossul? Dezmembrăm ușa. Nu e 
încă dus? Inventăm o programare 
la dentist.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

V
eniţi de luaţi Lumină!… 
aud clar din partea 
Cealaltă a drumului care 

conduce undeva, care aduce de 
undeva. Veniţi de luaţi Marie!… 
aud limpede din aceeaşi parte. 
Oare-i bine să-(mi) las partea 
Asta de izbelişte şi să trec după 
Lumină? Oare-i bine să mă duc 
după Marie? Şi toată recuzita 
Sfi ntei Copilării se adună în 
mijlocul Luminii cu Marie, în 
mijlocul Mariei cu Lumină, 
în Epicentrul celei care Naşte 
Totdeauna! Aş vrea să trec şi 
eu, dar mi-i frică! Nu ştiu de ce, 
dar nu-mi pot stăpâni ceastă 
frică ne/justifi cată! Am senzaţia 
netă că voi fi  înghiţit, că voi 

rămâne sclavul născut fără 
oprire, că nu voi săvârşi/desăvârşi 
Nimic în iastă Viaţă, dacă Viaţă 
însemnează ce se petrece Acum! 
Mai bine stau şi mă mir şi admir! 
Sunt convins că Lumina/Maria 
„bate” şi până la mine, că pot să-
(mi) iau fără să mi se ceară!… Şi-
(mi) iau! Şi-(mi) iau!… Ce nesătul 
sunt! Maria îmi vede lăcomia şi 
zâmbeşte! Dar nu mă ocărăşte! 
Îmi strigă să-i trimit „ceva” ori 
„altceva” despre dumneavoastră! 
Dumneavoastră, cei de Aici şi de 
Acolo, cei din cauza şi mulţumită 
cărora Sunt! Şi nu pot s-o refuz! 
Şi-i trimit/transmit cam tot ce 
ştiu, astfel: „Vorbele mele stau 
faţă în faţă cu dumneavoastră. 
Gândurile dumneavoastră stau 
faţă în faţă cu vorbele mele. Iar 
tăcerea dintre noi sparge foarte 

frumos o fereastră. Se aud cioburi 
fecundate, foarte uşoare, foarte 
grele. Praf şi pulbere: o sumă 
constantă de pistiluri. Praf şi 
pulbere: o sumă constantă de 
stamine. Fiecare ciob aminteşte 
o sumă constantă de triluri. 
Numai Domnul ştie ce urmează 
după ruinare/ruine. Vorbele mele 
nu ştiu aproape nimic despre 
Nimic. Vorbele mele nu ştiu 
aproape nimic despre aproape. 
Depărtarea triumfă, seamănă cu 
un fel de plic pe care mi-l trimit 
singur, să afl u dacă mă încape. 
Dar şi mai nimic ştiu despre Tot, 
însă nu mi se pare că voi afl a 
vreodată, atâta vreme cât nu am 
trecut, nu am prezent, nu am 
viitor, sunt doar o Întâmplare 
într-o altă Întâmplare, doar praf 
şi pulbere în Absolut. Într-o zi… 

mi-am adus aminte cum mâine 
se adună toate cioburile dintre 
mine şi Dumneavoastră, se adună 
într-o sămânţă de mătăciune 
ori de mătrăgună, iar Haosul 
rămâne afară, singur, şi fără 
fereastră. E egal cu MC pătrat… 
parcă a zis un deştept Relativ. 
Vorbele noastre suportă Lipsa 
Marelui Absolut. Ce frumos/trist 
zice Poetul Ioanid: „sunt aşa de 
bătrân şi naiv,/ încât am uitat,/ 
pe cuvânt,/ pentru ce am fost 
născut.”…Nu?
    Sigur că da! Sigur că da!… 
Maria îmi face semn să tac! 
Dumneavoastră (toţi cei şi toţi 
ceşti Dumneavoastră) îmi faceţi 
semn să tac! Oare cu ce am greşit? 
Oare ce pedeapsă pregătiţi pentru 
nemernicia mea? Oare nu-mi 
ajunge Condamnarea la Viaţă?  .

tragedia
Veniţi de luaţi Marie !!!

divina

„creşterea şanselor opoziţiei“ 
şi „susţinerea candidatului 
Convenţiei Democratice, 
Octavian Bologa“. Realitatea, pe 
care istoria n-a mai consemnat-o, 
era un pic diferită. Liberalii 
afl aseră că al lor candidat la 
primărie îşi depusese adeziune şi 
la un alt partid, pe ale cărui liste 
urma să şi candideze...

Ce să zic, se pare că liberalii 
postdecembrişti n-au prea 
avut noroc de candidaţi pe 
meleagurile noastre. Care au 
avut, cândva, primari liberali 
de toată lauda: Ştefan H. Ştefan, 
Gheorghe N. Gamulea…

Uite de-aia îmi vine să mă 
întreb: unde-s oare liberalii de 
altădată? Prin cărţile de istorie, 
de unde nu i-au scos (încă) 
liberalii de modă nouă…  .

nec plus ultra
Declaraţie 
de Avere

ION ZIMBRU                      CU POETUL NICHITA STĂNESCU 

nu mă aşteptam să vină, dar a venit -
şi chiar a fost frumos, a fost minunat

uite, acum sunt exact în toiul frumuseţii,
sunt şi subiect, sunt şi predicat,
am deschidere şi dezlegare la toate
am chiar şi INFERN personal,
am totul la unghia mică, am aer de mare -
lumea se uită şi strigă „bravo” şi „halal”

nu mă aşteptam să vină, dar a venit -
şi chiar am crezut că palma pe creştet mi-a pus dumnezeu

uite, acum îmi amintesc vocea poetului:
„vai de capul creierului meu” (!) -
ca şi cum n-am suferit pe îndelete
şi trebuie până la capăt să fi u repetent,
să nu mai dau pentru pururea crezare în ce îndrugă lumea
din PARADISUL ei miasmatic, aparent

DIN COLECŢIA
„CELE MAI FRUMOASE POEZII 

RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 
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Decontări ilegale pentru 
carantinarea gălăţenilor
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Un control al Curţii de Conturi a 

scos la iveală faptul că o primărie 

din judeţul Galaţi a cerut mai 

mulţi bani pentru decontarea 

cheltuielilor din perioada stării 

de urgenţă, cheltuieli efectuate 

cu carantinarea persoanelor 

venite din străinătate. Totul pare 

să fi e însă o încurcătură, dar cei 

de la Curtea de Conturi au impus 

Direcţiei de Sănătate Publică 

recuperarea prejudiciului, care 

se ridică la suma de 5.975 de lei. 

Unitatea Teritorial Administrativă 

care a făcut solicitarea a fost 

deja notifi cată pentru restituirea 

banilor, urmând ca prejudiciul, 

aşa cum a fost el stabilit de 

Curtea de Conturi, să fi e 

recuperat.   

Este vorba despre Primăria 
Tuluceşti, care a solicitat, spun 
inspectorii de la Curtea de Con-
turi, decontarea unor cheltuieli 
neefectuate pentru cazarea şi 
hrana a 32 de persoane afl ate în 
carantină în Complexul de Tine-
ret din Pădurea Gârboavele. Cele 
32 de persoane sunt doar o parte 
dintre persoanele cazate în acest 
centru de carantină. Conform 
datelor din Raportul întocmit 
de Prefectura Galaţi, în perioada 
stării de urgenţă, Primăria Tulu-
ceşti a avut în grijă, în trei locaţii 
diferite, 276 de persoane caranti-
nate, 88 dintre acestea fi ind caza-
te în Complexul de la Gârboavele. 
Pentru 32 dintre ele au fost făcu-
te însă greşeli în acte, respectiv 
facturile emise de Primărie nu au 
coincis cu avizele epidemiologice 
emise de Direcţia de Sănătate Pu-
blică Galaţi.

 Cum s-a întâmplat 
Curtea de Conturi a constatat 

că, în perioada 15 martie - 15 mai, 
pe perioada stării de urgenţă, pe 
baza documentelor justifi cative 
depuse de către UAT Tuluceşti, 
Direcţia de Sănătate Publică Ga-
laţi a decontat suma de 5.975 de 
lei, reprezentând contravaloarea 
cazării şi hranei, bani care au fost 
plătiţi în plus faţă de sumele ce 
ar fi  trebuit decontate. Mai exact, 
Primăria Tuluceşti a depus o fac-
tură din care reiese faptul că opt 
dintre persoanele cazate în Pădu-
rea Gârboavele au stat în caranti-
nă 15 zile, nu 14, aşa cum reiese 
din avizul epidemiologic eliberat 
de DSP Galaţi. Astfel, s-a plătit cu 
1.150 de lei mai mult decât s-a 
cheltuit efectiv. Încurcă tura pare 
să fi e de la faptul că persoanele 
respective au ieşit din carantină 
pe data de 1 mai, dar au primit 

avizele epidemiologice pe data de 
2 mai, deşi nu au mai dormit, în 
noaptea de 1 spre 2 mai, în cen-
trul de carantină.

Tot despre o încurcătură este 
vorba şi atunci când s-a decontat 
suma de 4.650 de lei, reprezen-
tând suma decontată în baza unei 
facturi prin care se solicita decon-
tarea pentru 14 zile a cheltuieli-

lor pentru 29 de persoane, care, 
conform avizelor epidemiologice, 
au stat în carantină doar 13 zile. 
Alţi 175 de lei au fost decontaţi 
pentru hrana, timp de două zile, a 
unei persoane. În acest caz, spun 
inspectorii, persoana a ieşit din 
carantină pe 9 aprilie, dar s-au 
cerut bani pentru hrana acesteia 
pentru încă două zile.

 Recuperarea prejudiciului 
şi noi verifi cări în acte 

Curtea de Conturi a obligat, 
ca până la fi nalul lunii octom-
brie, Direcţia de Sănătate Publi-
că Galaţi să recupereze cei 5.975 
de lei de la Primăria Tuluceşti. 
În acest sens a fost emisă deja 
o adresă către UAT Tuluceşti şi 
se aşteaptă recuperarea banilor. 
Mai mult, Curtea de Conturi a 
stabilit, prin raportul de control 
ca DSP Galaţi să reanalizeze toa-
te borderourile şi documentele 
justifi cative depuse de unităţi-
le administrativ teritoriale, în 
vederea identifi cării cazurilor 
în care s-a solicitat decontarea 
alocaţiei de cazare şi, respectiv 
indemnizaţiei de cazare care nu 
coincid cu datele şi informaţiile 
deţinute de  instituţie. Munca 
inspectorilor de la DSP nu va fi  
deloc uşoară, pentru că, în peri-
oada stării de urgenţă, în judeţul 
Galaţi au fost cazate în centrele 
de carantină 2.687 de persoane. 
Astfel, judeţul nostru a primit, 
din Fondul de Rezervă, pentru 
decontarea cazării şi a mâncă-
rii celor veniţi din străinătate, 
806.100 de lei, peste 80.000 de 
lei fi ind plătiţi Primăriei Tulu-
ceşti, singura la care s-au găsit, 
până acum, defi cienţe, care, cel 
mai probabil, au fost făcute fără 
intenţie, dar asta urmează a se 
stabili după ce se vor face verifi -
cări suplimentare de către DSP 
Galaţi. .

NEREGULI CONSTATATE DE CURTEA DE CONTURI  .  DEFICIENŢE

 PESTE 16.700 

DE EURO 

PENTRU URNE

TRANSPARENŢĂ. Nu mai 

puţin de 80.280 de lei fără TVA, 

adică peste 16.700 de euro, va plăti 

Primăria municipiului Galaţi pentru 

urnele necesare scrutinului din 27 

septembrie 2020, la care gălăţenii 

sunt chemaţi pentru a-şi alege 

primarul, preşedintele Consiliului 

Judeţean, consilierii locali şi 

judeţeni. Potrivit datelor făcute 

publice pe site-ul Primăriei, tocmai 

s-a fi nalizat o achiziţie publică 

pentru urnele de votare necesare 

pentru dotarea secţiilor de votare 

din municipiul Galaţi. Contractul 

a fost atribuit fi rmei Izoterm 

Construct SRL. Aceasta va trebui 

să livreze municipalităţii, până pe 

15 septembrie, nu mai puţin de 180 

de bucăţi de urne de votare mari, 

din policarbonat transparent, şi 

180 de urne de votare mobile mici, 

confecţionate tot din policarbonat 

transparent. . A.M. 

Unde sunt 
amplasate 
radarele 

TRAFIC . Astăzi, 17 

august, radarele Poliţiei Rutiere 

vor fi  amplasate, în municipiul 

Galaţi, pe străzile Domnească, 

Prelungirea Brăilei şi Stadionului. 

Şoferii care au drum în judeţ vor 

fi  monitorizaţi pe DN 25, în drep-

tul localităţilor Şendreni şi Tudor 

Vladimirescu, iar pe DN 26, în 

localităţile Ijdileni şi Oancea. Pe 

DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza locali-

tăţii Munteni, iar pe DJ 251, la 

Pechea şi Cudalbi. . T.M.
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89 de cazuri noi şi cinci 
decese în ultimele 48 de ore 
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

În acest weekend, alţi 89 de 

gălăţeni (53 sâmbătă și 36 

duminică) au fost confi rmaţi ca 

fi ind infectaţi cu SARS-COV-2, 

ceea ce face ca numărul total al 

îmbolnăvirilor din judeţul Galaţi 

să ajungă la 2.810.

 Totodată, în ultimele 48 de 
ore, au fost raportate cinci decese 
- trei sâmbătă și două duminică 
- printre cei care s-au infectat cu 
Covid-19, numărul total al dece-
selor ajungând acum la 137. Grav 
este că secţia de Terapie Intensi-

vă de la Spitalul Judeţean este, 
în continuare, ocupată în totali-
tate. Astfel, conform datelor ofi -
ciale, zece persoane, dintre care 
două sunt internate la Spitalul 
de Pediatrie, sunt în stare gravă 
și au nevoie de suport respirator, 
fi ind internate în secţiile de Te-
rapie Intensivă.

 De cealaltă parte, numărul 
celor declaraţi vindecaţi a cres-
cut în weekend cu 116 - 28 sâm-
bătă și 88 duminică, ajungând la 
2.061.

 Direcţia de Sănătate Publică a 
reluat, după intrarea în vigoare a 
Legii Carantinei, monitorizarea 
persoanelor care trebuie să stea 

în izolare și carantină. Astfel, 
conform datelor ofi ciale, 729 de 
gălăţeni se afl ă în izolare la do-
miciliu, iar 1.531 sunt în caran-
tină. Numărul gălăţenilor afl aţi 
în izolare și carantină variază 
de la o zi la alta. Astfel, sâmbătă 
erau cu 83 mai mulţi gălăţeni 
în izolare, faţă de raportarea de 
vineri, dar numărul acestora a 
crescut, duminică, cu încă 200. 
Cât privește numărul celor ce se 
afl ă în carantină, acesta a scăzut 
brusc, comparativ cu cifrele de 
vineri, cu 364, la raportarea de 
sâmbătă, și cu 358 la raporta-
rea de duminică. De asemenea, 
datele ofi ciale arată că, de la 

începutul pandemiei și până în 
prezent, la nivelul judeţului Ga-
laţi, au fost efectuate 23.444 de 
teste pentru depistarea corona-
virusului, cu 568 - 421 efectuate 
sâmbătă și 147 efectuate dumi-
nică -  mai multe faţă de rapor-
tarea de vineri. Trebuie precizat 
că cele 568 de teste nu au fost 
făcute doar pentru cazurile noi, 
ci au fost retestaţi și gălăţenii de-
claraţi apoi vindecaţi, dar și cei 
care au primit reconfi rmarea că 
au încă virusul Sars-Cov-2. Con-
form Grupului de Comunicare 
Strategică, duminică, zece gălă-
ţeni au primit rezultate pozitive 
în urma testării. ,

RAPORTARE OFICIALĂ PRIVIND SITUAŢIA EPIDEMIOLOGICĂ  .  BILANŢ

10 gălăţeni  u

au fost reconfi rmaţi 

cu infecţia Sars-Cov-2

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Lucrătorii de poliţie din cadrul 
Serviciului Rutier Galaţi, Biroului 
Rutier Galaţi și Biroului Rutier Te-
cuci, dar și cei de la Secţia 6 Poliţie 
Rurală Tecuci au desfășurat, pe 15 
august, în intervalul orara 06,00 - 
10,00, activități specifi ce pe linie 
rutieră. Acţiunea a avut loc pe DN 
24 și pe DN 25. În urma controa-

lelor efectuate în trafi c, oamenii 
legii au aplicat 148 de sancţiuni 
contravenţionale. Dintre acestea, 
145 au fost aplicate pentru încăl-
carea O.U.G. 195/2002.  Pe lângă 
cele 121 de amenzi pentru viteză, 
poliţiștii au aplicat şi sancţiuni 
complementare, constând în re-
ţinerea permisului de conducere, 
pentru 32 de șoferi care au încăl-
cat regulile de circulaţie. Astfel, 
27 dintre conducătorii auto au 

rămas fără permis pentru că au 
călcat prea tare pedala de accelera-
ţie, depăşind viteza legală, iar alţi 
patru șoferi vor fi  pietoni în ur-
mătoarea perioadă deoarece s-au 
urcat la volan sub infl uenţa bău-
turilor alcoolice. Un alt șofer va 
trage mașina pe dreapta după ce 
a făcut o depășire neregulamen-
tară chiar sub ochii poliţiștilor. 
Conform purtătorului de cuvânt 
al IPJ Galaţi, doi conducători auto, 

care efectuau transport de persoa-
ne, au primit amenzi pentru că nu 
au emis bilete de călătorie, respec-
tiv, pentru că aveau în maşină per-
soane peste numărul de locuri din 
vehicul. În timpul raziei, poliţiștii 
l-au sancţionat și pe un șofer care 
transporta animale fără a respec-
ta regulile impuse de Hotărârea 
de Guvern 984/2005. Totodată, 
poliţiștii au reţinut și trei certifi -
cate de înmatriculare. ,

razie
Zeci de șoferi amendaţi și lăsaţi fără permisele de conducere

Și-a 
aruncat 
gunoiul 
pe stradă

SANCŢIUNE. Poliţiștii 

locali din cadrul Serviciului de 

Protecţie a Mediului au constatat 

că numita N.A. nu a depozitat 

deșeurile menajere, provenite din 

activităţile gospodărești, în locurile 

special amenajate, acestea fi ind 

abandonate în zona căii ferate 

de pe strada Garofi ţei. Persoana 

în cauză a fost sancţionată 

contravenţional, cu o amendă 

în valoare de 1.000 de lei, în 

conformitate cu prevederile HCL 

260/2018. . T.M.

 AU DISTRUS 

COŞURILE                    

DE PE FALEZĂ

O

TERIBILISM. Agenţii 

din cadrul Secţiei Nr. 1 Poliţie Locală 

au depistat, pe Faleza Inferioară a 

Dunării, un grup format din șapte 

tineri, cu un comportament deviant. 

În urma verifi cărilor efectuate, poliţiștii 

locali au constatat că tinerii, cu vârste 

cuprinse între 13 și 17 ani, au distrus 

nouă coșuri de colectare a deșeurilor 

stradale. De asemenea, oamenii legii 

au mai constatat că, pe lângă coșurile 

distruse, alte două lipsesc. Persoanele 

în cauză au fost conduse la secţia 

de Poliţie Locală, pentru identifi care 

și întocmirea actelor procedurale, 

iar ulterior au fost predate pe bază 

de proces-verbal Secţiei Nr. 1 Poliţie 

Naţională, în vederea continuării 

cercetărilor.  . T.M. 
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Mai multe locuri de parcare 
în Galaţi
Numărul locurilor noi de parcare 

din municipiul Galaţi a crescut 

în ultimii ani. Acest lucru a fost 

posibil după ce Primăria a aplicat 

un plan susţinut care a vizat în 

primul rând înlocuirea vechilor 

baterii de garaje cu parcări noi. 

În plus, a fost construită prima 

parcare supraetajată din oraş, iar 

astfel de proiecte vor continua şi 

în anii următori.

 Parcări în locul 
garajelor demolate 

Una dintre cele mai importan-
te probleme cu care se confruntă 
oraşele în zilele noastre este lipsa 
locurilor de parcare. În munici-
piul Galaţi, numărul tot mai mare 
de maşini şi vechea sistematizare 
a infrastructurii, la care se adau-
gă garajele amplasate pe spaţiile 
publice, au complicat lucrurile şi 
mai mult. Din acest motiv, auto-
rităţile locale s-au confruntat cu 
o adevărată provocare: găsirea de 
soluţii pentru creşterea număru-
lui de locuri de parcare în carti-
ere. Cea mai efi cientă măsură a 
fost demolarea vechilor garaje şi 
amenajarea de parcări în locul 

acestora. „În ultimii patru ani, în 
municipiul Galaţi au fost amena-
jate peste 10.700 de noi locuri de 
parcare. Este mult, în comparaţie 
cu ceea ce se întâmplase în ora-
şul nostru până acum câţiva ani, 
însă prea puţin dacă ne gândim 
la numărul mare de maşini şi la 
nevoile pe care gălăţenii le au. Dar 
lucrurile nu se vor opri aici, am 
demarat deja procedurile pentru 
elaborarea de proiecte pentru con-
struirea de noi parcări moderne 
în mai multe zone ale oraşului”, 
susţine primarul municipiului 
Galaţi, Ionuţ Pucheanu. Primăria 
intenţionează să continue demer-
surile pentru eliminarea garaje-
lor în tot oraşul, pentru a face loc 
noilor parcări.

 Prima parcare 
multietajată 

Eliminarea garajelor nu este 
însă singurul plan urmat de Pri-
mărie. În municipiul Galaţi au fost 
deja implementate soluţii alterna-
tive. Este vorba despre construirea 
de parcări subterane şi supratera-
ne. Un astfel de proiect este aproa-
pe încheiat. Prima parcare multi-
etajată din municipiul Galaţi a 

fost construită deja în cartierul 
Mazepa. Aici se fac acum ultimele 
amenajări şi au fost demarate pro-
cedurile de atribuire a locurilor de 
parcare şi a spaţiilor de depozitare 
pentru cei care locuiesc în zonă. 
Acesta este însă doar un prim pas 
într-un un proiect amplu iniţiat 
de primarul municipiului Galaţi, 
Ionuţ Pucheanu.

 Trei parcări subterane 
„Soluţia pe care am găsit-o este 

construirea de parcări noi, mo-
derne, fi e că vorbim despre cele 
subterane, de cele supraetajate 
sau la nivel, aşa încât să utilizăm 
cât mai efi cient spaţiul pe care îl 
avem la dispoziţie în cartiere. Nu 
este vorba doar despre o intenţie, 
ci despre acţiuni concrete pe care 
le-am demarat deja împreună cu 
echipa din Primărie”, declară 
primarul Ionuţ Pucheanu, fă-
când referire la începerea proce-
durilor pentru realizarea a trei 
parcări subterane la Casa de Cul-
tură a Sindicatelor, în apropierea 
Spitalului pentru Copii „Sfântul 
Ioan” şi în cartierul Ţiglina I, în 

zona fostului cinematograf. Noile 
construcţii sunt gândite cu locuri 
de parcare şi boxe pentru depo-
zitare în subteran, căi de acces 
racordate la sistemul rutier, staţii 
de încărcare pentru vehiculele 
electrice şi sisteme de taxare au-
tomată. În toate cele trei puncte, 
la nivel, vor fi  amenajate parcuri 
moderne.

 Parcări supraterane 
în cartiere 

Cel mai amplu plan pentru 
amenajarea de noi parcări vizea-
ză cartierele oraşului. Au fost 
deja identifi cate şi sunt studii de 
prefezabilitate pentru nu mai pu-
ţin de 12 puncte în diverse zone 
în care Primăria îşi propune să 
construiască parcări supraterane, 
la nivelul solului sau supraetaja-
te, pe modelul celei din cartierul 
Mazepa.

 Este vorba despre cartierele Mi-
cro 39 A, în zona blocurilor N21, 
Y15 şi C5; cartierul Micro 39 C, în 
zona talciocului, la blocurile B5-
B6-Supeco; cartierul Ţiglina 1, în 
apropierea Colegiului „Emil Raco-

viţă”; cartierul Micro 20, pe strada 
Furnaliştilor, în zona Şcolii Nr. 43, 
la bl. J8 şi bl. G4-G5-J5; cartierul 
Ţiglina 3, la Complexul Siret, în 
zona blocurilor E6-E7-E8-B13; stra-
da Feroviarilor, în apropierea blo-
curilor ANL C4-C8-C9; cartierul IC 
Frimu, în zona blocului N3A; stra-
da Nucului, în apropierea Şcolii 
31, la blocurile N14-Z16-Z17-Y25-
U2-K5; cartierul Micro 38, pe stra-
da Camil Ressu; cartierul Mazepa 
1, la blocurile Dafi n, Gorun, G3; 
cartierul Micro 19, în zona Lisboa; 
cartierul Micro 21, în apropierea 
blocurilor L6-D7-D8. În acest caz 
au început deja demersurile pen-
tru studiile de prefezabilitate ale 
fi ecărui proiect în parte.

 „Am toată încrederea că pro-
iectele pe care le-am început vor 
continua cu succes. Este nevoie de 
o viziune unitară pentru ca pro-
blema parcărilor să fi e rezolvată, 
iar garajele să nu îşi mai aibă lo-
cul în cartiere. Pentru că un oraş 
modern înseamnă cartiere mo-
derne”, a conchis primarul muni-
cipiului Galaţi, Ionuţ Pucheanu.  
,  Ovidiu Matache 

SOLUŢII PENTRU TOATE CARTIERELE AGLOMERATE  .  VIZIUNE
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Oameni de afaceri şantajaţi 
de un fost poliţist
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Patru membri ai unei grupări 

conduse de un fost angajat 

MAI, care şantaja oameni 

de afaceri, au fost reţinuţi 

de DIICOT. Membrii grupării 

identifi cau oameni de afaceri 

pe care îi supravegheau, 

utilizând inclusiv mijloace 

tehnice neautorizate - 

dispozitive GPS şi dispozitive 

de interceptare şi înregistrare 

a convorbirilor purtate în 

mediul ambiental - şi, sub 

diferite pretexte, le solicitau 

sume importante de bani. 

Uneia dintre victime, pe care au 
ameninţat-o cu o armă de foc, i-au 
cerut suma de 200.000 de euro, sub 
pretextul că ar fi  poliţişti pe linia 
antidrog şi i-ar putea muşamaliza 
un dosar fi ctiv ce ar fi  fost deschis 
împotriva sa.

„Liderul grupării era cel care 
identifi ca potenţiali oameni de 
afaceri şantajabili, iar ulterior 
coordona membri ai grupării să 
monteze pe autovehiculele per-
soanelor vătămate dispozitive de 
urmărire de tip baliză/ dispozitive 
GPS, unele dintre acestea având şi 
funcţia de microfon prin care se 
poate realiza ascultarea şi înregis-
trarea discuţiilor purtate de către 

victime, să pătrundă fără drept în 
spaţii private şi să monteze dispo-
zitive de interceptare şi înregistra-
re a discuţiilor purtate în mediul 
ambiental, să realizeze activităţi 
de acces ilegal la sisteme infor-
matice şi, cu ajutorul relaţiilor pe 
care le aveau în cadrul structuri-
lor MAI, să efectueze verifi cări în 
bazele de date ale acestora”, rela-
tează DIICOT.  De asemenea aceş-
tia închiriau apartamente situate 
în proximitatea locuinţelor per-
soanelor vizate, de unde puteau 
observa programul acestora sau 
asculta prin utilizarea unor mij-
loace tehnice performante discu-
ţiile purtate în interior. ,

GRUPARE INFRACŢIONALĂ, DESTRUCTURATĂ  .  ACŢIUNE

 1.087 DE CAZURI 

NOI DE INFECTARE 

CU CORONAVIRUS

POARTĂ MASCA 
pentru că îţi poate salva viaţa.
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STATISTICĂ. Grupul de 

Comunicare Strategică a anunţat 

că, până pe 16 august, pe teritoriul 

României au fost confi rmate 70.461 

de cazuri de persoane infectate cu 

noul coronavirus (COVID-19). 32.587 

de pacienţi au fost declaraţi vindecaţi 

și 7.981 de pacienţi asimptomatici 

au fost externaţi la 10 zile după 

depistare. Faţă de ultima raportare, au 

fost înregistrate 1.087 de cazuri noi de 

persoane infectate cu SARS-CoV-2. 

În urma retestării pacienţilor care erau 

deja pozitivi, 763 de persoane au 

fost reconfi rmate pozitiv. Până acum, 

2.991 de persoane diagnosticate cu 

infecţie cu COVID-19 au decedat, 

37 dintre decese fi ind raportate în 

ultimele 24 de ore. În unităţile sanitare 

de profi l, numărul total de persoane 

internate cu COVID-19 este de 7.359, 

479 fi ind internate la Terapie Intensivă. 

Până la această dată, la nivel naţional, 

au fost prelucrate 1.513.888 de teste, 

11.846 fi ind efectuate în ultimele 24 

de ore. Pe teritoriul României, 9.524 

de persoane confi rmate cu infecţie 

cu noul coronavirus sunt în izolare 

la domiciliu, iar 5.544 de persoane 

se afl ă în izolare instituţionalizată. 

De asemenea, 26.713 persoane 

se afl ă în carantină la domiciliu, iar 

în carantină instituţionalizată se 

afl ă 23 de persoane. Ca urmare a 

încălcării prevederilor Legii nr. 55 

din 15.05.2020 privind unele măsuri 

pentru prevenirea și combaterea 

efectelor pandemiei, poliţiștii și 

jandarmii au aplicat, în ultimele 

24 de ore 1.238 de sancţiuni 

contravenţionale, în valoare de 

402.500 de lei. De asemenea, 

a fost constatată, ieri, o infracţiune 

de zădărnicirea combaterii 

bolilor.  . T.M. 
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Amenzi de peste 
240.000 de lei, 
după sute de controale
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Autorităţile continuă, în sistem 

integrat, controalele pentru 

combaterea răspândirii noului 

coronavirus, dar şi pentru 

descurajarea faptelor de natură 

contravenţională. 

Astfel, sub coordonarea Insti-
tuţiei Prefectului Judeţului Galaţi, 
structurile teritoriale ale MAI din 
judeţ, alături de poliţişti locali şi 
de reprezentanţi ai Inspectotaru-
lui Teritorial de Muncă, Direcţiei 
de Sănătate Publică, Autorităţii 

Naţionale pentru Protecţia Consu-
matorului şi Autorităţii Naţionale 
Sanitar Veterinară şi pentru Sigu-
ranţa Alimentelor, au efectuat, la 
sfârşitul săptămânii trecute, veri-
fi cări la 316 societăţi comerciale. 
În urma acestor controale au fost 
aplicate 430 de sancţiuni - 283 vi-
neri şi 147 sâmbătă, în cuantum de 
248.695 de lei. Sancţiunile au fost 
aplicate pentru nerespectarea mă-
surilor de protecţie individuală, 
privind prevenirea şi combaterea 
efectelor pandemiei de Covid-19, 
sau pentru participarea persoane-
lor fi zice la activităţi în spaţiul pu-
blic, pentru care au fost instituite 

restricţii.
 Reprezentaţii ANSVA Galaţi au 

făcut controale în unităţile care 
produc, prelucrează, depozitează 
şi valorifi că produse de origine 
animală şi non-animală, trei din-
tre aceste controale fi ind în cola-
borare cu reprezentaţii DSP Galaţi. 
S-au verifi cat şi evaluat condiţiile 
de igienă în spaţiile de depozitare 
şi producţie, precum şi în cele de 
depozitare a materiilor prime şi 
produselor fi nite, etichetarea şi 
trasabilitatea produselor alimen-
tare, controlul dăunătorilor, evi-
denţa documentelor şi respecta-
rea normelor privind răspândirea 

Covid-19. Conform datelor ofi ciale, 
nu s-au constatat încălcări ale nor-
melor sanitar-veterinare.

 Controalele au continuat şi du-
minică, dar se vor desfăşura şi în 
perioada următoare, echipele mix-
te ale structurilor menţionate ur-
mând să verifi ce atât respectarea 
măsurilor de protecţie individuală 
şi sanitară în contextul pandemiei 
Covid, cât şi a prevederilor legale 
în vigoare. Totodată, Instituţia Pre-
fectului face apel către gălăţeni să 
respecte cu stricteţe regulile de 
protecţie sanitară: purtarea măştii 
de protecţie, păstrarea distanţei fi -
zice şi igiena mâinilor. ,

PENTRU PREVENIREA RĂSPÂNDIRII CORONAVIRUSULUI  .  ACŢIUNI

Controalele Controalele   uu

vor continua vor continua 

şi în zilele următoareşi în zilele următoare

 BĂUT                              

ŞI FĂRĂ PERMIS, 

LA PLIMBARE 

CU MOPEDUL
INFRACŢIUNI. Poliţiştii 

Postului Bereşti-Meria au oprit în 

trafi c, pe DJ 242A, la ieşirea din oraşul 

Bereşti, un moped neînmatriculat, cu 

care circula un bărbat de 48 de ani. 

Cu ocazia verifi cării documentelor, 

poliţiştii au stabilit că bărbatul 

nu deţine permis de conducere 

pentru nicio categorie de vehicule. 

Întrucât acesta emana halenă 

alcoolică, a fost testat alcoolscopic, 

rezultatul fi ind 1,25 mg/l alcool pur 

în aerul expirat. Bărbatul a refuzat 

deplasarea la spital pentru prelevarea 

de mostre biologice, în vederea 

stabilirii alcoolemiei. În cauză, 

poliţiştii au întocmit dosar penal şi 

efectuează cercetări sub aspectul 

comiterii infracţiunilor de conducere 

a unui vehicul fără permis de 

conducere, conducere a unui vehicul 

neînmatriculat şi refuzul prelevării de 

mostre biologice.  . T.M. 

 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

Obişnuiţi cu ecranul TV şi cele 
ale computerelor, tabletelor şi te-
lefoanelor, ne obişnuim, iată, şi cu 
teatrul… online.  Teatrul Drama-
tic “Fani Tardini”, care desfăşoară 
deja o stagiune de vară în grădina 
sa, anunţă că va organiza şi tradiţi-
onalul său festival anual, afl at la cea 
de-a XXXII-a ediţie: „Organizat în 
mod tradiţional în luna octombrie, 
Festivalul Naţional de Comedie de 
la Galaţi se desfăşoară anul acesta 
în septembrie, lună de sărbătoare 
pentru Teatrul Dramatic, care îm-
plineşte 65 de ani de la înfi inţare”. 

Astăzi, în curtea interioară a tea-
trului, se va desfăşura o conferinţă 
de presă, din care vom afl a mai mul-
te. Se vor întâlni cu ziariştii direc-
torul general al teatrului, actorul 
Florin Toma, directorul artistic al 
instituţiei, regizorul Radu Nichifor, 
şi plasticianul Daniel Divrician, 
scenograf al teatrului. În cadrul 
conferinţei de presă va fi  dezvelit 
şi bustul, în mărime naturală, al 
întemeietoarei teatrului gălăţean, 
actriţa Fani Tardini, remarcabilă 
în epoca lui Eminescu, care i-a fost 
sufl eur în turnee, şi Alecsandri, 
pentru care a şi jucat. Sculptura 
poartă semnătura plasticianului 
Daniel Divrician. ,

online
Festivalul Naţional de Comedie se ţine şi pe pandemie

Fuziune 
între USR 
şi PLUS

ONLINE. USR şi PLUS vor 

fuziona. Delegaţii celor două formaţiuni 

politice au adoptat sâmbătă, 15 august 

2020, în cadrul unui congres desfăşurat 

online, protocolul de fuziune. Conform 

datelor ofi ciale, din cele 2.625 de voturi 

exprimate, 2.222 au fost favorabile, 328 

de voturi au fost ”împotrivă”, iar 75 de 

delegaţi s-au abţinut. În urma fuziunii, 

liderii naţionali ai celor două partide, 

Dan Barna şi Dacian Cioloş, vor deveni 

copreşedinţi ai noii formaţiuni politice, 

iar birourile locale, judeţene, municipale 

şi cel naţional vor fi  reunite. , A.M.

Diva Fani Tardini  u

din arhiva Teatrului
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volei
CSU Belor Galaţi, 
în cantonament montan

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

După o perioadă de antrena-
mente la Galaţi, pentru reacomo-
dare la efort, fetele de la CSU Belor 
vor pleca astăzi într-un cantona-
ment la munte. Stagiul de pregă-
tire centralizată se va încheia pe 
29 august, având ca scop princi-
pal antrenamentele fi zice pentru 

noul sezon. Federaţia Română de 
Volei a anunţat că următoarea 
ediţie a Diviziei A1 va începe pe 
17 octombrie, însă pot interveni 
modifi cări, în funcţie de evoluţia 
numărului de cazuri de coronavi-
rus din ţară. .

CSM Galaţi este pregătită 
pentru Liga Naţională
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Încurcate au mai fost, şi sunt 

încă, iţele handbalului. Ale 

celui feminin, în special. S-au 

mai desluşit puţin, însă nu 

în totalitate. Despre situaţia 

actuală în eşalonul al doilea, 

care ne interesează pe noi, 

gălăţenii, am purtat un dialog cu 

antrenoarea echipei gălăţene CS 

Municipal - Alexandrina Soare.

 Doamna profesoară, cum  u

se mai prezintă lucrurile 

în competiţia care ne 

interesează în momentul de 

faţă?

 - Se pare că s-au mai lămurit în-
trucâtva unele probleme, dar nu în 
totalitate. S-a stabilit că, în perioa-
da 1-5 septembrie, echipele califi ca-
te la turneul (barajul) de promovare 
să susţină meciurile respective, dar 
încă mai sunt de lămurit unele pro-
bleme şi la acest capitol.

 Cine sunt pretendentele la  u

promovarea în primul eşalon?

 - Iniţial au fost opt echipe, două 
s-au retras şi ar urma respectivele 
jocuri, programate să se desfăşoa-
re la Cheile Grădiştei. De ce în vârf 
de munte?, probabil din motive de 
securitate socială? Cele şase echi-
pe sunt: CSM Galaţi, HCF Piatra 
Neamţ, CSU Ştiinţa Bucureşti, Da-
cia Mioveni, Activ Prahova Ploieşti 
şi Crişul Chişineu Criş. Au renun-
ţat la lupta promovării CSU Neptun 
Constanţa şi CSM Târgu Mureş.

 Echipa noastră este pregătită  u

pentru a depăşi cu brio 

aceste examene?

- Sunt convinsă că da. Dispu-
nem de un lot capabil să rezolve 
favorabil orice meci: cu jucătoare 
experimentate, de calitate, care au 
disputat multe meciuri în primul 
eşalon. Celor din vechiul lot li s-au 
alăturat alte câteva, care cred că vor 
adăuga încă un plus celui existent 
deja. Deocamdată, ştiu că din cele 

şase echipe care vor juca la apro-
piatul turneu, patru vor obţine 
promovarea, iar Liga Naţională va 
cuprinde 16 echipe, în loc de 12, 
ca până acum. Stafful tehnic este 
compus din subsemnata, Lavinia 
Mitachi, preparator fi zic, şi Răzvan 
Petrescu, masor.

 Cine sunt fetele nou-venite?u

- Noutăţile sunt: Mădălina Puş-
caş, portar, Mădălina Conache, gă-
lăţeancă revenită la clubul nostru, 
Patricia Vizitiu, care vine cu experi-
enţa de la lotul naţional, muntene-
greanca Nicolina Knezevici, pe care 
o aşteptăm, ea neputând încă ajun-
ge la Galaţi în condiţiile actuale, şi 

Daniela Corban, gălăţeancă de-a 
noastră, care, de asemenea, a reve-
nit la clubul-matcă. Celelalte jucă-
toare sunt: portarii Emilia Anghel, 
Ana Maria Micu, Roxana Caragea, 
şi jucătoarele de câmp: Daciana 
Curtean, Cătălina Cioaric, Cristi-
na Marcu, Cristina Clisu, Tamara 
Bokarici, Alla Şeiko, Lăcrămioara 
Cîlici, Abigail Vălean, Raluca Tă-
nase, Andreea Prescură, Cristina 
Gheorghe şi Cristina Andriţă.

 Ce le mai puteţi spune u

amatorilor handbalului din 

Galaţi?

- Că privim cu mare încre-
dere aceste examene, pe care le 

vom putea trece fără prea multe 
probleme, dar nu fără efort, ca 
şi evoluţia noastră în viitorul se-
zon competiţional. Pe plan local, 
avem sprijinul clubului şi sperăm 
că totul va fi  bine. O nemulţu-
mire este aceea că în viitoarele 
meciuri, ce vor demara în a doua 
parte a lunii septembrie, vom fi  
nevoite să jucăm fără spectatori. 
Dar aceasta-i situaţia, deocamda-
tă. Celelalte probleme ce ţin de 
organizarea campionatului, la 
nivel naţional, cred că vor fi  re-
zolvate de federaţia de specialita-
te. , foto Sorin Pană/ Sportul 

Ilustrat

S-A STABILIT DESFĂŞURAREA TURNEULUI DE PROMOVARE  .  HANDBAL

din sportul 
gălăţean
Vălmărenii 
s-au întors 
la pregătiri

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Inter -Şahtior, 
pentru 
un loc 
în fi nală

FOTBAL. În această seară va 

fi  decisă una dintre fi nalistele Europa 

League, ediţia 2019-2020. Pentru 

un loc în fi nală se vor confrunta, de 

la ora 22:00, Inter Milano şi Şahtior 

Doneţk. Italienii au trecut în turul 

precedent de Bayer Leverkusen, 

în vreme ce Şahtior i-a eliminat pe 

elveţienii de la FC Basel. Partida 

din această seară se va disputa la 

Dusseldorf, pe teren neutru. În caz 

de egalitate, se vor disputa două 

reprize de prelungiri, respectiv, 

lovituri de departajare. . F.R.

statistică
FC Barcelona, 
cel mai în vârstă prim 11

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Eşecul categoric al Barcelonei 
în faţa lui Bayern Munchen, scor 
2-8, în sferturile de fi nală ale Ligii 
Campionilor, a scos la iveală multe 
dintre defectele pe care clubul ca-
talan le are în clipa de faţă. Unul 
dintre ele este cel al vârstei înain-
tate a jucătorilor săi de bază, astfel 

că într-un clasament al vârstelor 
jucătorilor din primul 11, Barce-
lona conduce detaşat, cu o medie 
de 30,3 ani. De exemplu, Bayern, 
care a zdrobit-o pe Barcelona, are 
o medie cu aproape 3 ani mai 
puţin, 27,4. Cele mai mici medii 
de vârstă dintre participantele în 
Liga Campionilor în fazele supe-
rioare le înregistrează RB Leipzig 
(25,2) şi Lyon (25,3).  .

FOTBAL. Perioada fi erbinte 

(la propriu şi la fi gurat) a barajului de 

promovare a trecut cu brio, iar Avântul 

Valea Mărului va evolua în sezonul vi-

itor în Liga a III-a. Jucătorii au primit o 

săptămână de odihnă, iar începând de 

astăzi se vor prezenta la antrenamen-

te, întrucât startul în noul campionat se 

apropie, fi ind fi xat pentru 29 august. 

Antrenorul Gheorghiţă Popa ne-a 

spus că s-au făcut toate diligenţele 

de înscriere la FRF, iar în continuare, 

pe lângă o campanie de pregătire cât 

mai bună, există preocupări pentru 

completarea lotului cu încă 5-6 jucă-

tori. Viitorul campionat al Ligii a III-a va 

cuprinde cinci serii de câte 18 echipe, 

gălăţenii fi ind repartizaţi în Seria I.

LUPTE. Schimbări majore în 

calendarul ofi cial al competiţiilor de 

lupte. Campionatul Mondial de lupte 

pe plajă pentru cadeţi şi juniori de 

la Constanţa s-a amânat “sine die”. 

“Cred că nici nu se mai ţine anul aces-

ta, datele din calendar nu mai permit”, 

ne-a spus prof. Dumitru Gheţu, antre-

norul tecucean al celor doi sportivi de 

la Clubul Sportiv Şcolar selecţionaţi în 

echipa României pentru Mondiale. În 

aceste condiţii, lotul naţional, din care 

fac parte şi Iulian Gheorghiţă şi David 

Jugănaru, afl aţi în cantonament pe Li-

toral, se va muta pentru antrenamente 

la Mangalia. Altfel, la Tecuci, Gheţu fo-

loseşte în continuare amenajările de la 

“Vip Guard”, puse la dispoziţie de Luis 

Turcu, pentru pregătire în aer liber. 

Se intră şi în sală, însă numai pentru 

activitati care nu sunt de contact şi în 

grupuri mici. ,
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Vocea cetăţeanului, vocea politicianului
GALAŢIUL ÎN IMAGINI 

 
. u Se aude că Moroșanu ar fi  

avut ceva de comentat la auzul 

veștii că liberalii din reședinţa de 

judeţ nu și-au permis un candidat 

la Primărie. „Haideţi, mă, chiar 

atât de slabi sunteţi? George (n.r. - 

George Stângă, președintele fi lialei 

judeţene), cum e posibil așa ceva? 

Am eu un tovarăș în Botoșani, mi-a 

fost sparring-partner, îl aducem pe 

el și-l punem în locul lui Bogdan 

Rodeanu de la USR”, ar fi  spus 

Cătălin. 

u Mirabela Dauer, arhicunoscuta 

interpretă de șlagăre, este foarte 

aproape de a completa lista 

candidaţilor pentru Consiliul Local 

Galaţi. Invitaţia i-a fost adresată 

de însuși cel supranumit Moartea 

din Carpaţi. „Am întrebat-o ce face 

pe 27 septembrie, zicea că va fi  

pe-acasă. Eh, nici nu trebuie să 

se deplaseze, că nici eu nu voi fi  în 

Galaţi în acea zi. Ce lovitură îi vom 

da PSD-ului, îi luăm toţi pensionarii 

cu doamna Mirabela”, a afi rmat 

luptătorul de kick-boxing.

u Așteptăm confi rmarea unei 

bârfe de ultimă oră: fosta actriţă 

de fi lme pentru adulţi Alina 

Plugaru, vasluiancă la bază, a 

fost contactată de mai multe 

ori pentru a intra în echipa 

de candidaţi liberali. Gurile 

nu foarte rele spun că Alina 

are și slogan de campanie: 

„Votează-mă ca să avem ce 

duce la gură!” . Marţea din 

Carpaţi   

Micro 40 şi Pechea, 
pe pieptul 
lui Moroşanu!

ÎNTÂIUL LIBERAL AL JUDEŢULUI NE ADEMENEȘTE . CAMPANIE 

„Dar aveam 
deja Beirut 
la Galaţi!“

MEHID. Vă reamintiţi spotul publicitar 

cu marmotele din vama elveţiană care con-

trolau populaţia și confi scau ciocolata din 

afara Ţării Cantoanelor? „Dar avem ciocolată 

și aici, în Elveţia“, era argumentul suprem 

pentru deposedarea de dulciuri a celor afl aţi 

în tranzit. La fel trebuiau să procedeze și 

autorităţile gălăţene la apariţia informaţiei 

conform căreia reședinţa de judeţ ar fi  riscat 

să devină un nou Beirut, din cauza celor 

35.000 de kg de azotat de amoniu depo-

zitate aici în condiţii improprii: „Dar aveam 

deja Beirut la Galaţi, mergeţi, pe Coșbuc, la 

ruinele Mehid!“   , Azotat și i-a adunat 

Important!
Toate materialele incluse în această pagină sunt pamfl ete şi trebuie tratate ca atare. Informaţiile prezentate în această pagină pot sau nu 
să fi e adevărate. Imaginile incluse în această pagină sunt proprietatea cotidianului „Viaţa liberă”. Toate drepturile rezervate „Viaţa liberă”.

Un sparring             
pentru Primărie?

Alte vedete 
care ar putea 
fi  transferate 
de PNL Galaţi

Nu-mi ajung 30 și ceva 
de milioane de lei vechi pe 

lună, e tot mai clar. De fapt, eu n-am 
niciun venit, dar spuneam așa, ca un 
cetățean obișnuit, că realitatea eco-

nomico-socială din România 
este deplorabilă.

Conform INS, u

câștigul salarial 

mediu nominal 

net a fost în luna 

iunie 3.298 de 

lei, în creştere 

faţă de luna 

precedentă 

cu 119 lei

(+3,7 la sută)

Marele campion de kick-boxing 

din Iași a ajuns întâmplător în 

capul listei liberalilor gălăţeni. 

Cătălin Moroșanu ar fi  preferat 

altceva, însă acum nu mai e cale 

de întors și deja caută să fi e pe 

placul electoratului din judeţul 

afl at la poalele Moldovei.

 Cineva care 
să știe să bată 

Anunțul propulsării luptă-
torului de K1 Cătălin Moroșanu 
pe primul loc al listei PNL Galați 
pentru alegerile județene din 27 
septembrie a urnit bursa fl oricele-
lor de porumb cărora americanii 
le spun pop-corn. Va fi  spectacol 
total, chiar dacă răutăcioșii, unii 
chiar din sânul familiei liberale, 
consideră că urmașii lui Brătianu 
vor fi  numărați înaintea numără-
torii paralele. Se pronostichează că 
vor fi  knock-out, însă George Stân-
gă, șeful fi lialei gălățene, n-are de 
ce să se îngrijoreze. Ca să învingă 
PSD-ul în scrutinul de la fi nele lunii 
următoare, avea nevoie de un per-
sonaj care să fi  bătut măcar o dată 
pe cineva. Or PNL-ul de Covurlui, 
în existența sa post-decembristă, a 
avut mereu nevoie de sprijinul fra-
telui mai-mare social-democrat. Ca 
să n-o încaseze de la vreun nou-ve-
nit pe piață, ca să rămână la masa 
bogaților.

 Pandemia 
le-a jucat feste 

Se speculează și că Moroșanu, 
căruia nu i se va mai putea spu-
ne Moartea din Carpați (noi avem 
munții Măcin, însă Moartea din 
Vadul Ungurului sună mult mai 
bine), n-ar fi  fost neapărat o opțiune 
pentru liberalii de la Dunăre. „Că-
tălin fusese angajat pentru o gală 

de kick-box în care să fi e lansați 
candidații noștri, dar cu pandemia 
asta nu s-a mai putut organiza așa 
ceva. Moro știa de eveniment și a 
refuzat participarea la alte ceremo-
nii, era legat de noi, de liberalii de 
la Galați, și, după ce a picat totul, 
George Stângă îi devenise dator. 
De unde bani în vremurile astea?! 
E praf total, așa că i-a oferit băia-
tului locul 1 pe listă, măcar el va 
fi  sigur de ocuparea unui post de 
consilier județean”, ne-a povestit 
un consilier local al PNL.

 Pechea sau Cudalbi? 
Campionul originar din Iași, 

stingher de inedita postură, în-
cepe să umble la coarda sensibilă 
a potențialilor săi votanți. Prin 
urmare, Moroșanu și-a tatuat pe 
piept conturul județului Galați. 
Mai mult, a scos în evidență zonele 
efervescente din vechiul Covurlui, 
or de pe listă nu puteau lipsi car-
tierul Micro 40, așa-numitul 
Vadul Ungurului, comuna 
Pechea, celebră pen-
tru talentul nativ 
de a lovi cu pum-
nul, localitatea 
Cudalbi (aici e 
copiat mode-
lul Pechea, 
după câte-
va paha-
re) etc. 

„Vreau să promovez luptele libere 
în tot județul Galați, chiar dacă 
nu-mi place cum sună. De fapt, 
le voi schimba numele, merită să 
fi e intitulate lupte liberale, e mai 
bine așa”, ne-a mărturisit Cătălin 
Moroșanu, fruntea PNL-ului lo-
cal în bătălia de pe 27 septembrie 
2020. ,  Cătălin Soroșanu
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E praf total, așa că i-a oferit băia-
tului locul 1 pe listă, măcar el va 
fi  sigur de ocuparea unui post de 
consilier județean”, ne-a povestit
un consilier local al PNL.

 Pechea sau Cudalbi?
Campionul originar din Iași,

stingher de inedita postură, în-
cepe să umble la coarda sensibilă 
a potențialilor săi votanți. Prin 
urmare, Moroșanu și-a tatuat pe 
piept conturul județului Galați.
Mai mult, a scos în evidență zonele 
efervescente din vechiul Covurlui,
or de pe listă nu puteau lipsi car-
tierul Micro 40, așa-numitul
Vadul Ungurului, comuna 
Pechea, celebră pen-
tru talentul nativ
de a lovi cu pum-
nul, localitatea
Cudalbi (aici e 
copiat mode-
lul Pechea, 
după câte-
va paha-
re) etc.

Ar fi  putut și Moro  u

să ne tatueze 

pe mușchiul pectoral 

din dreptul inimii. Încă 

o eroare a PNL

T

Doctorul Mihai u

Polinschi, 

demis după 

ce a fost 18 

ani la cârma 

Serviciului 

Judeţean de 

Ambulanţă 

Galaţi, va 

candida din 

partea PSD 

la un post 

de consilier 

judeţean

Chiar nu mă așteptam 
să fiu schimbat din funcție după 

atâta vreme, dar mi s-a făcut un bine. 
Acum, în plină pandemie, n-aș fi avut 
timp să fac și teren cu ambulanța, să 

mă găsesc și cu electoratul, fără 
combinezon. 
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S-a inaugurat trecerea 
cu bacul de la Isaccea
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Compania gălăţeană Navrom 

Bac a inaugurat, miercuri, 

punctul de trecere cu bacul a 

Dunării între oraşul Isaccea, 

din judeţul Tulcea, şi localitatea 

Orlovka, din regiunea Odessa 

(Ucraina). Traversarea fl uviului 

între România şi Ucraina 

durează 15-20 de minute, „sare“ 

peste una din cele trei vămi care 

trebuiau tranzitate, scurtând 

astfel deplasarea cu cel puţin 

două zile pentru trafi cul de 

marfă. 

Conform administratorului 
Navrom Bac, Constantin Hâr-
ţan, investiţia de la Isaccea este 
în totalitate a companiei gălăţe-

ne. Proiectul a pornit de la zero 
acum aproximativ doi ani, valoa-
rea totală a investiţiei fi ind de 5,1 
milioane de euro, din care 4 mi-
lioane de euro reprezintă contri-
buţia Navrom Bac, iar diferenţa 
de 1,1 milioane de euro provine 
din fonduri europene nerambur-
sabile. "Punctul internaţional de 
trecere a frontierei este blocat din 
cauza restricţiilor impuse de pan-
demie, cu excepţia transportului 
de marfă. Pasagerii, deocamda-
tă, nu pot traversa. Până acum, 
transportatorii erau nevoiţi să 
treacă prin trei vămi. Traversarea 
cu bacul între Isaccea şi Orlovka 
evită vama din Republica Moldo-
va, iar durata este scurtată foarte 
mult, atât timpii de aşteptare, cât 
şi distanţele“, ne-a spus Constan-
tin Hârţan.

 În acest moment, trecerea 
Ro-Ro de la Isaccea este permisă 
numai transporturilor de mar-
fă, nu şi pasagerilor, în contex-
tul pandemiei de coronavirus. 
Traversarea se face cu un singur 
bac, pus la dispoziţie de compania 
gălăţeană, pe care încap cam 13 
TIR-uri, conform lui Hârţan, ur-
mând ca ucrainenii să pună şi ei 
un bac în circulaţie, într-un viitor 
nu foarte îndepărtat. „E o peri-
oadă aglomerată şi se stă foarte 
mult la frontieră. Acum începe şi 
sezonul de cereale, iar punctul de 
aici scurtează mult distanţa, pre-
ţurile şi timpii de aşteptare. Până 
în portul Constanţa, de exemplu, 
drumul se scurtează cu cel puţin 
100 de kilometri“, a explicat expe-
ditorul internaţional al unei fi r-
me, citat de radioconstanta.ro.

 Realizarea trecerii Ro-Ro între 
Isaccea şi Orlovka şi înfi inţarea 
unei curse de călători Tulcea-Is-
mail se numără printre obiective-
le anunţate de autorităţi de mai 
mulţi ani în cadrul Euroregiunii 
Dunărea de Jos, structură de 
cooperare transfrontalieră care 
cuprinde autorităţi din România 
(judeţele Galaţi, Brăila şi Tulcea), 
Ucraina (regiunea Odessa) şi Re-
publica Moldova (raioanele Cahul 
şi Cantemir). Proiectele au fost 
întârziate, în principal, din cau-
za lipsei acordurilor dintre cele 
două state şi sunt solicitate de co-
munităţile de pe ambele maluri 
ale fl uviului, care consideră că 
obiectivele ar încuraja turismul 
şi ar duce, implicit, la creşterea 
nivelului de trai al locuitorilor. 
. foto Navrom Bac

LEGĂTURĂ PESTE DUNĂRE ÎNTRE ROMÂNIA ŞI UCRAINA  .  INVESTIŢIE

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Preşedintele Agenţiei Naţio-
nale pentru Ocuparea Forţei de 
Muncă (ANOFM), Victor Picu, a 
fost demis săptămâna trecută de 
premierul Ludovic Orban, deci-
zie luată la iniţiativa ministru-
lui Muncii, Violeta Alexandru. 
Acest lucru s-a întâmplat la doar 
câteva zile după ce, la începutul 
lunii august, Victor Picu, care 

avea şi rang de secretar de stat 
în Ministerul Muncii, a rămas 
fără permis de conducere, după 
ce a fost prins băut la volan. 
Până la numirea unui nou şef al 
ANOFM, atribuţiile acestuia au 
fost preluate de secretarul ge-
neral al instituţiei, Lăcrămioa-
ra Corcheş. Problema este că şi 
aceasta a fost numită recent în 
cadrul ANOFM, după ce a ocupat, 
în ultimii patru ani, funcţia de 
director general al Agenţiei Na-

ţionale pentru Plăţi şi Inspecţie 
Socială. Toate aceste mutări la 
vârf s-au produs în timp ce ANO-
FM a întârziat, cu mai mult de 
o lună, decontarea procentului 
de 41,5% din salariul de bază al 
angajaţilor reveniţi din şomaj 
tehnic. Nicio agenţie judeţeană 
de ocupare din ţară, deci nici cea 
din Galaţi, nu a decontat nimic 
pentru aceşti salariaţi. Firme-
le respective au început deja să 
depună documentele şi pentru 

luna iulie, în condiţiile în care 
nici pentru iunie nu li s-a plătit 
nimic. Varianta cea mai credi-
bilă este cea conform căreia s-a 
aşteptat cea de-a doua rectifi care 
bugetară, pentru a primi banii 
necesari în bugetul Ministerului 
Muncii. Rectifi carea s-a produs 
vineri seară, pe 14 august, astfel 
că, în mod normal, decontarea ar 
trebui să înceapă cât mai curând. 
Dar ce mai e normal în vreme de 
pandemie? .

Puţin 
peste 100 
de „joburi” 
vacante

 PESTE 1,74 

MILIOANE 

DE LOCUINŢE 

ASIGURATE 

OBLIGATORIU
POLIŢE. 1.741.370 de 

asigurări obligatorii de locuinţe 

(poliţe PAD) erau active, la sfârşitul 

lunii iulie 2020, la nivel naţional, 

conform statisticilor Pool-ului de 

Asigurare Împotriva Dezastrelor 

Naturale - PAID România, societatea 

privată care administrează sistemul 

de asigurare obligatorie a locuinţelor. 

Din acest total, cele mai multe 

poliţe PAD erau încheiate pentru 

apartamente (1.026.532 de poliţe), 

în timp ce pentru case erau valabile 

714.838 de poliţe. De asemenea, 

74,8% dintre poliţele active au 

fost încheiate în mediul urban, iar 

25,2%, în mediul rural. Pe regiuni, 

cele mai multe poliţe active sunt, în 

continuare, în Transilvania (22% din 

total), Bucureşti (19%) şi Muntenia 

(18%). Cea mai mică acoperire 

este întâlnită în Bucovina (3%) 

şi Maramureş (3%). În Moldova, 

gradul de acoperire este de 11%.

PAD - Poliţa de asigurare împotriva 

dezastrelor naturale - este o poliţă 

de asigurare obligatorie care 

acoperă daunele produse asupra 

locuinţelor de inundaţii, cutremure 

sau alunecări de teren. Poliţele PAD 

costă 20 de euro în cazul locuinţelor 

tip A (suma maximă asigurată, 

20.000 de euro) şi 10 euro în cazul 

locuinţelor tip B (suma asigurată fi ind 

de 10.000 de euro).  . C. Luca 

ANOFM
Cât mai întârzie decontarea pentru 41,5%?

AJOFM. Numărul locurilor de mun-

că vacante înregistrate la AJOFM Galaţi, la 

jumătatea lunii august, este de 118, pentru 

24 de ocupaţii. Cele mai consistente oferte 

sunt cele pentru agent servicii client la o 

fi rmă de IT (30 la număr), precum şi cele 

de confecţioner-asamblor articole din 

textile (20) şi ucenic (20), toate la o singură 

fi rmă, din domeniul confecţiilor. Marea 

majoritate a locurilor vacante solicită cel 

puţin studii medii, doar trei fi ind oferite gă-

lăţenilor cu studii superioare: câte un post 

de economist, inginer mecanic şi inginer 

producţie.  . C. Luca
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

august

17

1872 u Se naşte TRAIAN VUIA (m. 
1950), aviator, inginer, inventator, 
pionier al aviaţiei româneşti şi 
mondiale, membru de onoare al 
Academiei Române. A construit 
primul avion din  lume (1906).
1886 u Încetează din viaţă 
ALEXANDR MIHAILOVICI 
BUTLEROV (n. 1828), chimist rus, 
unul dintre pionierii cercetărilor 
asupra compuşilor organici.
1889 u Se naşte NICOLAE 
TEODOREANU (n. 1977), medic 
veterinar, membru corespondent 
al Academiei Române.
1899 u Încetează din viaţă 
UMBERTO BOCCIONI (n. 1882), 
sculptor, pictor italian.
1925 u Încetează din viaţă ION 
SLAVICI (n. 1848), prozator, me-
morialist, membru al Academiei 
Române.
1943 u Se naşte ROBERT de NIRO, 
actor american,  regizor de film.
1954 u Încetează din viaţă 
NICOLAE IONESCU SISEŞTI (n. 
1888), medic, membru cores-
pondent al Academiei Române.
1958 u Se naşte BELINDA 
CARLISLE, cântăreaţă americană.
1959 u Se naşte CLAUDIU BLEONŢ, 
actor de teatru şi film.
1960 u Se naşte SEAN PENN, actor, 
scenarist, regizor american, laure-
at cu Premiul Oscar, cu alte premii.
1964 u Încetează din viaţă MIHAI 
RALEA (n. 1896), sociolog, psi-
holog, estetician, eseist, critic 
literar, memorialist, membru al 
Academiei Române.
1970 u Intră în funcţiune prima 
turbină la Centrala Hidroelectrică 
Porţile  de Fier I.
1989 u Intră în funcţiune cea 
de-a treia magistrală a metro-
ului bucureştean, pe traseul 
Dristor-Eroilor, în lungime de 11,5 
kilometri.
2014 u Încetează din viaţă DAN 
HĂULICĂ (n. 1932), eseist, critic 
de artă, membru corespondent al 
Academiei Române. 

Manfred 
Worner, 
avocatul 
extinderii 
NATO 
spre est

Omul politic german Manfred 
Worner (născut, 24 septembrie 
1934 - decedat, 13 august 1994) a 
absolvit cursurile universităţilor 
din Heidelberg şi Paris, urmate de 
studii de drept în cadrul Universi-
tăţii din Munchen. A obţinut, în 
1958, titlul de doctor în Drept, cu 
o teză despre relaţiile de apărare 
a ţărilor aliate.

Înainte de a deveni consilier 
parlamentar, în 1962, Worner 
a îndeplinit mai multe funcţii 
administrative în Baden - Wurt-
tenberg. Ales în Bundestag, în 
1965, a fost membru al Parlamen-
tului german până la numirea sa 
în funcţia de secretar general al 
NATO. Timp de decenii, activita-
tea sa parlamentară s-a concen-
trat în special asupra politicilor 
de securitate. Până în 1976, a 
condus activitatea grupului de 
lucru pe probleme de Apărare al 
alianţei CDU/CSU, ulterior fi ind 
numit preşedinte al Comitetului 

Apărării din Bundestag, funcţie 
pe care a deţinut-o până în 1980. 
În perioada 1980-1982, a deţinut 
funcţia de vicepreşedinte al Fun-
daţiei „Konrad Adenauer“. Între 
octombrie 1982 şi mai 1988, a fost 
ministru al Apărării în Guvernul 
Helmuth Kohl. În mai 1988, a pre-
luat funcţia de secretar general al 
Organizaţiei Tratatului Atlanti-
cului de Nord [NATO], ca succesor 
al lordului Carrington. Manfred 
Worner a fost un avocat al extin-
derii Alianţei Nord-Atlantice spre 
centrul şi estul continentului eu-
ropean. În mai multe rânduri, el 
a oferit asigurări statelor care fu-
seseră membre ale Pactului de la 
Varşovia că prăbuşirea regimuri-
lor totalitare şi a Uniunii Sovietice 
[Rusia] nu va produce un „vacuum 
de putere” în această regiune a 
continentului european.

În calitate de secretar general 
al NATO, Manfred Worner a efec-
tuat două vizite în ţara noastră. 

În cadrul primei vizite [3-5iulie 
1991], a fost primit de preşedin-
tele Ion Iliescu şi a avut întâlniri 
cu ministrul Afacerilor Externe, 
Adrian Năstase, şi ministrul Apă-
rării Naţionale, Nicolae Spiroiu. 
În Parlamentul României, secre-
tarul general al NATO a avut în-
tâlniri cu preşedinţii celor două 
camere şi cu liderii grupurilor 
parlamentare. În perioada 21-22 
februarie 1992, Manfred Worner 
a revenit în România, în cea de-a 
doua sa vizită, în cadrul căreia a 
fost primit de Ion Iliescu şi a avut 
o nouă întâlnire cu Adrian Năs-
tase, iar apoi a participat la inau-
gurarea Centrului Euro-Atlantic 
de la Bucureşti şi s-a întâlnit cu 
preşedintele Frontului Salvării 
Naţionale, Petre Roman. Manfred 
Worner a deţinut această funcţie 
până la decesul său, după care 
portofoliul i-a revenit lui Willy 
Claes, ministrul belgian al Apă-
rării. . V.G.

ŞASE ANI LA CONDUCEREA ALIANŢEI NORD-ATLANTICE . POLITICĂtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

SOARE. Astăzi, potrivit meteoro-

logilor, va fi  însorit. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 31 grade Celsius, iar 

pe timpul nopţii mercurul în termometre 

va coborî până la 16 grade Celsius. Sunt 

şanse de precipitaţii de circa 10 la sută. 

Vântul va sufl a cu o viteză de până la 5 

kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 761 mm coloa-

nă de mercur, iar umiditatea nu va depăşi 

43 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:12 am

apune

58:13 pm

meteo 17 august România & Europa 

Timişoara

29 1616

Cluj

28 1515

Bucureşti

29 1616

Galaţi

31 1616

Constanţa

25 2121

Braşov

24 1212

Londra

22 1616

Paris

25 1616

Madrid

29 1414
Roma

33 1919

Chişinău

32 1515

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţie de pictură 
semnată de Sterică Bădălan. Program: 12,00 - 
18,00.
Sala „Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia artiştilor plastici Tudor Şerban şi 
Ionuţ Mitrofan.
Muzeul de Istorie - Lapidarium:   u

Expoziţiile: „Alexandru Ioan I Cuza - 
Bicentenarul naşterii”, “Şcolile comunităţilor 
etnice din Galaţi”, “Repere arheologice la 
Dunărea de Jos”, “Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei”, “Uniforme militare româneşti 
din secolul al XX-lea”, “Ambient românesc - 
ambient european, a doua jumătate a sec. al 
XIX-lea - începutul sec. al XX-lea”.
Casa Memorială „Costache Negri”  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
“Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina”, “Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri”. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu”  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia “Ambient 
tradiţional românesc”. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu”  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia “Personalităţi 
iveştene”. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa “Cuza Vodă” -  u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară “Spaţii 

f luente”.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă”  Expoziţiile: “Aripile 
nopţii”, “Cuiburile păsărilor migratoare”, 
“Minerale şi asociaţii minerale din România”, 
“Un veac de zoologie în România. Amintiri 
despre viitor”, “Pe culmile Carpaţilor”. 
Grădina Botanică şi Grădina Zoologică 

sunt singurele secţii care s-au deschis.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia”   u La filialele 1, 2 şi 
5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, 
cu o pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u

Închisă

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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LEU 

23 iulie - 22 august  

Este o zi bună pentru a face o 

schimbare la care te gândești de 

mult.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

S-ar putea să nu reuşești să faci 

tot ce ţi-ai propus.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este foarte posibil să se 

petreacă ceva deosebit în plan 

sentimental.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Azi, ai succes în tot ce faci.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este posibil să ai o mulţime de 

probleme de rezolvat.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Poţi analiza serios proiectele pe 

termen mediu şi lung.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ai şanse să negociezi o 

tranzacţie excelentă.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

S-ar putea ca relaţiile 

sentimentale să fi e mai 

încordate.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Important e să îţi păstrezi 

calmul.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Se pare că ești într-o formă 

intelectuală deosebită.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Astăzi, creativitatea este la cote 

maxime.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Ai mari şanse de reuşită în toate 

activităţile.

horoscop
17 august

fi lmul zilei
LUNI, 17 AUGUST 

remember
Ecaterina Ciorănescu - Neniţescu (1909-2000)

Chimista Ecaterina Cioră-
nescu - Neniţescu s-a născut la Bu-
cureşti, pe 15 august 1909. A ur-
mat cursurile Facultăţii de Fizică 
şi Chimie a Universităţii din Bu-
cureşti. În 1936, şi-a susţinut te-
za de doctorat în Chimie, sub con-
ducerea profesorului Costin Ne-
niţescu, căruia i-a devenit colabo-
ratoare şi soţie. A fost, pe rând, 
asistent, şef de lucrări, profesor 
la Facultatea de Chimie Industri-
ală a Institutului Politehnic Bu-
cureşti şi la Institutul de Petrol 
şi Gaze; între 1970 şi 1991, a fost 
director al Centrului de Chimie 

Organică al Academiei Române. 
Şi-a desfăşurat activitatea de cer-
cetare în domeniul chimiei or-
ganice şi al medicamentelor de 
sinteză. Însemnate sunt lucrări-
le prin care a elaborat procedee 
de sinteză a unor medicamente şi 
ale unor intermediari pentru in-
dustria chimică organică [sulfa-
mide, medicamente antitubercu-
loase, insecticide etc.]. În 1957, a 
publicat primul tratat românesc 
de „Medicamente de sinteză”. A 
publicat lucrări şi studii în ţară şi 
în străinătate. La 21 martie 1963, 
a fost aleasă membru corespon-

dent, iar la 1 martie 1974, mem-
bru titular al Academiei Române. 
A încetat din viaţă la 15 august 
2000. . V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

128 CM

178 CM

210 CM

+ 23 cm

+ 20 cm

+ 17 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

210 CM

166 CM

143 CM

+ 19 cm

+ 13 cm

+ 10 cm

MONŞTRI PE ROŢI 
PRO TV. ora 21:30, acţiune, animaţie, aventuri, comedie, familie, SF

  Cu: Thomas Lennon, Rob Lowe, Lucas Till, Jane Levy, Danny Glover  u

Căutând să scape cu orice preţ de oraşul în care s-a născut şi de viaţa pe care o are, 
Tripp îşi construieşte un monster-truck din piese abandonate ale altor maşini. 
În urma unui incident la o staţie de extracţie a ţiţeiului, Tripp eliberează din 
subteran o creatură, care, în mod bizar, pare pasionată de viteză. Tripp realizează 
că a găsit nu doar biletul de ieşire din oraşul natal, dar şi un foarte bun prieten. 

07:00 Telejurnal matinal

09:00 Telejurnal regional

10:00 Ca’n viaţă

10:45 Prinţul Jumong (R)

12:30 Ineditul american

13:00 Ediţie specială

13:15 Discover Romania

13:30 Trish - reţete 

mediteraneene

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Vorbeşte corect! (R)

17:15  Prinţul Jumong

18:30 Comisarul Rex

19:29 Extragere Bon Fiscal

19:40 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Cele două feţe ale crimei

22:50 Vorbeşte corect! (R)

23:00 Telejurnal

23:50 Comisarul Rex (R)

00:50 Cele două feţe ale crimei

01:40 Trish - reţete 

mediteraneene

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Seara mamelor (R)

SUA, Comedie
16:00 Lecţii de viaţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Monştri pe roţi

SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri, Comedie, 
Familie, SF

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Vlad

Romania, Thriller
02:00 Superspeed la Pro TV (R)

07:00 Observator

09:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Fetita mea

Turcia, Dramă
16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Rămân cu tine

22:00 Fracul Magic

SUA, Acţiune, Comedie
00:00 Observator

00:30 Baywatch (R)

2017, SUA,
Comedie

02:30 Asia Express - Drumul 

elefantului (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Kosem

Turcia, Dramă, Istoric
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Dragoste şi secrete

Turcia, Dramă
22:30 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Puterea dragostei (R)

03:45 În căutarea adevărului (R)

08:15 Îngerii lui Charlie: În goană 

mare

10:00 Îngerii lui Charlie

11:55 Luptând alături de familie

13:40 Frumoasa şi Bestia

15:45 Green Book: 

O prietenie pe viaţă

17:55 Jumanji: Nivelul următor

SUA, Acţiune, Aventuri
20:00 Lovecraft Country

SUA, Dramă, Fantastic
21:10  Love Life

SUA, Comedie, Romantic
21:45 Ori aşa, ori aşa

Spania
22:15 Godzilla II: Regele Monştrilor

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, Horror, SF

00:25 „Îmi este indiferent dacă 

în istorie vom intra ca 

barbari”

Romania, Cehia, Franta
02:40 Animale corporatiste

SUA, Comedie, Horror
04:05 8MM - Opt milimetri

SUA, Dramă, Mister 

07:00 Generaţia Fit

07:30 Discover Romania

07:45 Nadia Comăneci-

gimnasta şi Dictatorul

09:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

09:55 Engleză la minut

10:00 Eroii n-au varsta

10:50 Filler

11:00 Iubire dincolo de timp (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Regatul Sălbatic

14:00 Nadia Comăneci-

gimnasta şi dictatorul (R)

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

15:55 Engleză la minut (R)

16:00 Iubire dincolo de timp

17:00 România…în bucate

17:40 Vara amintirilor

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Reteaua de idoli (R)

21:00 Primăverii

22:00 Vara amintirilor (R)

23:10 Sub soarele Ecuadorului

00:15 Războinicul singuratic (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 17 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.
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Un strop de vers

ORIZONTAL: 4) Cod aeroport SUA – Exclamaţie la greu – u

Cod aeroport Sri Lanka. 5) Subsemnatul – Ce-i în guşă! 

– Infuzie de sănătate. 6) Exprimat fără echivoc – Vin amar. 

7) European Investment Bank (siglă) – Casă! – Din neamul 

enţilor. 8) Tras în lături! – Plin de cute! – Lăsaţi la urmă!

u

VERTICAL: 3) Ca un ban pus în circulaţie – Abia la început! u

– Ten! 4) Animal nordic – Încep urmărirea! – O femeie 

singură. 5) Plin de erupţii cutanate – Verdeaţă pentru râtani. 

6) Ukraine Economic Reform Fund (siglă) – Cupă! – Florea 

Dumitru. 7) Cod aeroport Franţa – Întrebare simplă – Frontul 

Salvării naţionale (siglă). 8) Dânsa.

Dicţionar: u LNS, TRR, NCE.  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Literare

Slujitori 
la o capelă

Datul în 
bobi

…

…

A da de 
greu

Vine cu o 
negaţie

Alintatul 
copiilor

Dată la 
spate

Stropul de 
ploaie

Femei 
meditative

Sunt 
asemenea

Cârpit în 
variantă

Asigură 
mişcarea

Unici!

Atent în 
faţă!

Luată prin 
surprindere

Îndestulare la 
masă

Lăsate în 
pace!

Apărători 
de ţară

Nu-l duce 
capul

Primii la şah

Situaţia 
de fapt

A se 
lichefi a

A râvni

Ostatic de 
frunte!

…

Trasul în gol

Un tun 
răsturnat!

Singură!

Parte de 
vorbire

Visătoare

Cap de 
oltean!

Urcată în 
şură!

Singură!

Superioare 
în clasă

Ghemuite 
de la caz 

la caz

2 5

3 8 4 9

4 1

9 6

1 5 4

8 3 9

6 3 8

7

5 2 1

6 7 9

8 5 3

4 1

4 7

3 5 9

1 2 6

1 7

3 8 2

7 8

glume
Vasile Ghica 

1
-  Nu mai pot dormi.
- De ce?
- Aud cum duduie economia 
noastră. 2

-  Alo, vecina, soţul tău e 
acasă?
- Nu.
- Atunci, dă-mi-l pe-al meu la 
telefon!

reţeta zilei
Clătite 
cu legume 
şi mozzarella

tv
mania
Milionari, 
dar fără prea 
mult noroc

u Banii nu aduc fericirea, 
dar o întreţin. Se pare că 
acest proverb nu a fost valabil 
şi pentru doi dintre milionarii 
României, care au apărut 
la ştiri în acest sfârşit de 
săptămână. Unul, Mihai Bizu, 
mare dezvoltator imobiliar, 
a ajuns după gratii după ce 
şi-a violat soţia şi a încercat 
să o omoare. Totul după ce a 
consumat alcool într-un club 
de fi ţe de pe Litoral.

Celălalt milionar, Constan-
tin Dinescu, cunoscut drept 
”Baronul luxului”, şi-a pierdut 
viaţa după ce, spun apropiaţii, 
ar fi  fost otrăvit de iubită. 
Aici, probabil, a fost vorba 
despre gelozie, Dinescu fi ind 
cunoscut drept mare crai, 
agăţând fete prin cluburile de 
fi ţe. Printre iubitele care i-au 
trecut prin pat s-a numărat şi 
Mădălina Panfi le, cea care i-a 
fost iubită şi lui Radu Mazăre.

Pe lângă averile 
impresionante, cei doi mai 
aveau în comun şi plăcerea de 
a petrece în cluburile de fi ţe 
de pe Litoral, iar asta pare să 
nu le fi  purtat noroc. Acum, 
unul a ajuns după gratii, iar 
celălalt va veghea asupra averii 
din Cer. În cazul lor, banii le-
au adus fericirea, chiar dacă 
pe o perioadă scurtă, dar sigur 
nu le-au purtat noroc. .

Gh. GurăuGh. Gurău

TEODORA MIRON  
teodora@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

INGREDIENTE. 100 g făină,  375 g lapte, 3 ouă, 1 

zucchini, 4 roşii, 3 cepe verzi, 250 g mozzarella, 1 linguri-

ţă oregano, 75 g măsline, sare, piper;

PREPARARE. Se prepară un aluat 

pentru clătite din făină, lapte şi ouă. Se sărează şi se 

piperează. Se curăţă legumele. Zucchini se taie pe 

lungime, roşiile se taie felii, cepele verzi se taie inele, 

usturoiul se toacă mărunt. Se unge cu ulei o tavă. 

Se toarnă aluatul şi se coace 5 minute. Mozzarella 

se scurge şi se taie felii. Se scoate tava din cuptor; 

se aranjează feliile de zucchini, roşii şi ceapă. Se 

presară sare, piper şi oregano, apoi se pun măsline-

le şi mozzarella. Se coace 15 minute.  . R.C.

Saci!

E în stare 
gravă

„A fost odată ca-n poveşti,
A fost ca niciodată.
Din rude mari împărăteşti,
O prea frumoasă fată.
……………………..........”

(La o dezlegare corectă în sensul acelor de ceasornic 

afl aţi următoarea strofă din poezia „Luceafărul” de 

Mihai Eminescu)
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 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Pentru prima dată de la înfi -
inţare, Agenţia Naţională a Func-
ţionarilor Publici (ANFP) a făcut 
publice informaţii despre funcţi-
ile publice din administraţia pu-
blică centrală şi locală, pe pagina 
proprie de internet, în sistem date 
deschise. Accesând adresa http://
www.anfp.gov.ro/opendata.aspx, 
puteţi afl a date despre situaţia 
posturilor din administraţie, prin 
interogarea directă a Sistemului 

informatic integrat de manage-
ment al funcţiilor publice şi al 
funcţionarilor publici, gestionat 
de ANFP. Căutarea se poate rea-
liza uşor, prin aplicarea de fi ltre 
precum: tipul instituţiei publice 
(teritorial, central sau local), de-
numirea instituţiei, judeţul de 
interes şi situaţia postului: ocu-
pat, temporar ocupat, vacant sau 
temporar vacant. Aplicând aceste 
fi ltre, am afl at că, la nivelul jude-
ţului Galaţi, joi, 13 august, erau 
642 de posturi vacante de funcţii 
publice. .

VĂLMĂRENII 

S-AU ÎNTORS 

LA PREGĂTIRI
SPORT. După ce a reuşit 

promovarea în Liga a III-a de fotbal, 

echipa Avântul Valea Mărului îşi va 

relua astăzi antrenamentele pentru 

noul sezon, care va debuta pe 29 

august. > pag. 08

MANFRED WORNER, 

AVOCATUL 

EXTINDERII NATO
POLITICĂ. Omul politic german 

Manfred Worner (1934-1994), secretar 

general al NATO între 1988 şi 1994, a 

fost avocatul extinderii alianţei spre 

centrul şi estul continentului european. 

> pag. 13

642 de funcţii 
publice, vacante 
în judeţul Galaţi

POSTURI ÎN ADMINISTRAŢIE  .  ANFP

Economiseşti 

39 lei/lună!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!săptămâână!p

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

33 luni

17 - 22 august 2020

1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 17 - 22 august 2020

33

17.08.2020
FIDELITATE

Regulamentul în întregime se 
găseşte pe www.viata-libera.ro
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